

# 街頭義賣見證分享

## 2013年5月18日

### Sandy Lau

5月18號，我和victor及義工monica,vivian, 紹文，翠如，may，我丈夫展雄共八人參與，一起在銅鑼灣百德新街進行拉法義賣籌款，整個過程經歷了神奇的供應，帶領，保守，使我們感恩聲不絕！常高呼哈利路亞！我實在不擅寫文，但實在忍不住要寫給大家看，共用主恩！

第一，早上十一點三十分左右我們正在灣仔拉法等候緊客貨車時，有搬運公司也同時在搬寫字樓，有位男仕突然問我們是否教會機構？然後指住兩大袋貨物說送給我們去義賣，我粗略一看開心的不得了，是些很漂亮，很特別的東南亞工藝品貨版及一些玩具，這些工藝品後來用來點綴檔攤，吸引左許多人埋來看和買，有不少比我們自己的貨更值錢，吸引人，至今我仍百思不得其解，我們只在大堂相遇，只憑紙箱上"義賣"二隻字，這位男仕是怎麼知道我們是教會機構呢？匆忙之下要搬上貨車所以沒有留下對方姓名，願主報答他的善行。

第二，我們經歷了聖經講："白天太陽必不傷你，夜裡月亮必不害你"。我們無雨遮，無照明，所以最擔心三樣野下雨、暴曬、天黑看不見，結果上帝為我們預備的是晴天，擺檔攤的左邊是一顆大樹用來遮陰，右邊是一支路燈免費照明，再加上後面大商場吹出來的冷氣！贊！

第三，全程六小時左右賣掉約五箱貨和四本書左右，籌到我估幾千元，未知實數！我們忙到無時間午膳，最感動有義工話一點半要走，結果留到六點，有義工默默不停派傳單幾個小時，有人搬運到全身濕透，感謝主賜下如此有愛的僕人，使女！多謝你們的擺上，願主報答你們！

第四，當我們十分疲累時，有兩位國內同胞送來十二盒檸檬茶，原來他們之前在攤檔處又買東西又問路，回來謝謝的！感謝神，終於寫完了！鼓勵大家多做事工，必多經歷主真實的同在，得益的是自己信靠主的信心大增！

詩篇 121:1-2 我要向群山舉目，我的幫助從哪裡來呢？我的幫助是從造天地的耶和華而來。